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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E SETE, REALIZADA AOS DEZ DIAS DO MÊS DE JULHO. 

Aos dez dias do mês de julho do ano dois mil e sete, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Edson Antonio Pereira, sendo este secretariado pelos vereadores Rubens Marcondes de Oliveira, 1º secretário, e Fábio Campanelli, 2º secretário, e estando presentes os seguintes vereadores: Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, Carlos Alberto Corrêa Orpham, Celso Teixeira Romero, Elisabete Sichieri Bezerra, Gilberto de Barros Basile Filho, Luiz Roberto dos Santos e Paulo Visoná. Aberta a sessão, a vereadora Dr.ª Elisabete fez a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que o Presidente colocou em votação a ata da 21ª sessão ordinária, sendo esta aprovada por oito votos, ausente do plenário o vereador Dr. Gilberto Basile. O 1º Secretário leu então a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE – da Prefeitura Municipal de Bebedouro (três ofícios); do Fundo Nacional de Saúde (três ofícios); da Câmara Municipal de Assis; da Câmara dos Deputados (três ofícios); da Câmara Municipal de Araraquara; da Câmara Municipal de Matão; do Governo do Estado de São Paulo; do Senado Federal; do SEBRAE; da FAFIBE (agradece pela Moção nº 70/2007). OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES da Prefeitura Municipal de Bebedouro (dois ofícios); do munícipe Fábio Teixeira da Silva.  CONVITES – da Câmara Municipal de Catanduva. CONVITES AOS VEREADORES – da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros (dois convites); do Conselho da Cidade; da Coopercitrus. PROJETOS – Projeto de Lei nº 52/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio com o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo – DER/SP –, que especifica. Projeto de Lei nº 53/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 2.536.700,00 (dois milhões quinhentos e trinta e seis mil e setecentos reais) que especifica. Projeto de Lei Complementar nº 04/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que dispõe sobre a cassação de alvará e da licença de funcionamento de postos de combustível no município de Bebedouro que forem flagrados, em inspeção da ANP – Agência Nacional de Petróleo –, ou entidade por ela autorizada, comercializando produtos adulterados, e dá outras providências. INDICAÇÕES – nº 114/2007 (Carlos Orpham); 115 e 116/2007 (Fábio Campanelli); nº 110, 111 e 112/2007 (Rubens Marcon); nº 113/2007 (todos os vereadores). MOÇÕES – nº 99/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que dê ciência aos alunos, professores, profissionais de apoio e diretoria da EMEB Coronel Conrado Caldeira da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo seu desempenho no IDEB – Índice de Desenvolvimento da Educação Básica –, ficando em 9º lugar na classificação entre as escolas de 1ª a 4ª séries do Estado de São Paulo; nº 100/2007, de autoria dos vereadores Edson Pereira – PTB – e Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e ao secretário do Meio Ambiente, Ex.mo Sr. Francisco Graziano Neto, da MOÇÃO DE APOIO ao pacote que lançou recentemente, no qual, embasando-se no aquecimento global, no desenvolvimento sustentável e na gestão eficiente do meio ambiente, fundamentou 21 (vinte e um) projetos ambientais estratégicos, com o fim de direcionar políticas públicas apropriadas à questão ambiental no Estado; nº 101/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa NESTLÉ BRASIL LTDA. da MOÇÃO DE APELO para que avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas e fundamentadas, inclusive pelo DVD em anexo, caso tenha interesse em instalar uma filial em nossa região. Concluída a leitura, o Presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Luiz Roberto solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei nº 52 e 53/2007, de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o Presidente, em atendimento ao art. 301 do Regimento Interno e ao ofício nº OEP387/2007, convidou o prefeito municipal a ocupar a tribuna para discorrer sobre a sinalização de trânsito, receita do ICMS e outros assuntos. Concluída a participação do prefeito na Casa, a quem os vereadores formularam perguntas, o Presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Dr. Archibaldo disse que foi válida a participação do prefeito na Casa, que este demonstrou boa vontade ao rever a situação da Rua Guanabara, determinando a colocação de um redutor de velocidade no local, e que foi boa sua idéia de convidar o delegado de trânsito a opinar sobre a sinalização a ser implantada. Opinou que o engenheiro Celso, que vem de Ribeirão, é muito bom, mas não bastam conhecimentos técnicos, advertiu, a pessoa precisa conhecer o dia-a-dia cidade, razão pela qual achava boa a idéia do prefeito de colocar no Departamento de Tráfego um engenheiro da cidade. Falou em seguida sobre o “famigerado cerol”, apelando à população e aos pais para que intensifiquem a fiscalização e telefonem à Polícia Militar e à Guarda Municipal quando flagrarem alguém utilizando o produto, e também sobre os cães ferozes, advertindo que as leis estadual e municipal precisam ser aplicadas e que cães como o pitbull só podem ser conduzidos nas ruas com coleiras e focinheiras. Falando depois sobre o problema da acessibilidade dos deficientes, informou que o MEC está financiando projetos para acessibilidade às escolas, e que encaminharia um requerimento ao diretor do DME pedindo-lhe que o informe sobre a viabilidade de se formular um projeto de adequação dos prédios públicos ocupados pelas escolas, haja vista que o prazo final para a apresentação do projeto ao MEC esgota-se no dia 31/10. Por fim, convidou a todos a participarem do arraial que seria realizado pelo CEPROBEM no próximo dia 13/07. O vereador Carlos Orpham lamentou o incidente ocorrido no fim de semana, quando dois pitbulls, pertencentes à própria família da professora Antonieta, atacaram-na e mataram-na, tragédia que abalou a todos. Falou depois de seu encontro, na sexta-feira anterior, com a ministra do Turismo, Marta Suplicy, em Araraquara, a quem entregou quatro projetos na área do turismo para a cidade, como a construção de uma pista de atletismo, apelando a todos os vereadores para que intercedessem junto a deputados federais e reforçassem seu pleito, de modo a garantirem os recursos necessários para a implementação de tais projetos. Por fim, pediu a todos que o ajudassem a divulgar a audiência pública que seria realizada na quinta-feira seguinte, às 20h, na Casa, na qual discutiriam o problema das queimadas da palha da cana-de-açúcar. O vereador Luiz Roberto lamentou a retirada, da galeria, de todos os assessores do prefeito assim que este se retirou, porque entendia que a presença deles na Casa facilitava a comunicação com os vereadores e agilizava a solução dos problemas. Falou depois de sua alegria por ter participado da solenidade realizada no Centro Educacional José Caldeira Cardoso na semana anterior, quando 260 senhoras foram contempladas com o certificado do Projeto Roda-Viva, e de sua participação em outra solenidade, no Centro Educacional Arnaldo Garrido, quando outro grupo de 270 mulheres foram contempladas com o mesmo certificado. Salientou a importância do Projeto Roda-Viva para a cidade. Falou, em seguida, de sua visita à FECCIB nova, tecendo elogios ao Almoxarifado e ao Setor de Patrimônio da Prefeitura ali instalados recentemente, ocasião em que teve oportunidade de ver de perto também o Setor de Vetores e Zoonoses, cujas instalações elogiou. Falando depois sobre o problema da queima da palha da cana-de-açúcar, agradeceu ao prefeito por estar providenciando o envio ao Legislativo de um projeto que disciplinará a questão. O vereador Rubens Marcon disse sentir orgulho de ser brasileiro e de o Cristo Redentor estar entre as sete maravilhas do mundo. Discorreu depois sobre sua ida, juntamente com o vereador Dr. Gilberto Basile, a Brasília, quando estiveram em contato com deputados e lhes solicitaram verbas para a construção de uma ciclovia e um complexo esportivo na cidade, a liberação de R$ 300 mil para o Hospital Júlia Pinto Caldeira e apoio para a implantação da Rádio Câmara. Ato contínuo, sugeriu ao Presidente que estudasse a possibilidade de adotarmos o uso de papéis recicláveis na Casa, uso que também poderia ser adotado pela Prefeitura, e esclareceu que, embora tenha trazido à tribuna, na semana anterior, a reclamação de um munícipe sobre o abuso no som por parte dos promotores de uma festa, em momento algum o vereador Dr. Gilberto Basile e ele, como foi aventado numa reunião ocorrida naquela data, “determinaram” a proibição da “festa”, mesmo porque não têm poder para tanto. O vereador Celso Romero disse que, em conversa com o responsável da Prefeitura pelas caçambas, soube que, de cada vinte pedidos de caçambas, apenas seis são feitos por pessoas realmente carentes, que não podem pagar por elas. Em seguida, sugeriu ao Presidente que investisse um pouco em segurança na Casa, não só para proteger seu patrimônio, mas também porque houve um roubo nas proximidades da Câmara e, se o sistema de segurança estivesse funcionando, ajudaria a elucidá-lo. Discorrendo depois sobre a arrecadação de ICMS, informou, entre outras coisas, que sete indústrias de suco de laranja e quinze usinas de álcool contribuem com o valor agregado do imposto ao município, não obstante Bebedouro possua apenas duas indústrias de suco de laranja e não tenha nenhuma usina de álcool. Disse ainda que a Prefeitura, com o trabalho que desenvolveria em relação ao DIPAM e a contratação de uma empresa de São Paulo, recuperaria parte do ICMS que perdera. A vereadora Dr.ª Elisabete disse que, por ter estado doente na semana anterior, não trabalhou na sexta-feira, nem na rede pública nem em seu consultório, e que, embora tenha, na quinta-feira, avisado os responsáveis pelos dois postos de saúde em que trabalha de que não poderia trabalhar na sexta-feira, e lhes pedido que entrassem em contato com os pacientes e desmarcassem as consultas, teve o desgosto de saber que houve uma reclamação no rádio sobre o fato de ela não estar trabalhando. Advertiu que médico também fica doente, morre, e tem direito de cuidar da saúde, e que ficava chateada com a mudança do foco das críticas, o fato de as pessoas não entenderem que a culpa pelos transtornos causados aos pacientes não é do médico que fica doente, e sim do sistema de saúde, que não dispõe de médicos para substituir os que adoecem. Disse ainda que informaram aos pacientes que deixaram de ser atendidos por ela que, talvez, fossem atendidos somente em agosto. O vereador Paulo Visoná agradeceu ao diretor José Roberto por ter atendido a seu pedido e enviado médicos aos distritos de Turvínea e Botafogo, e também ao povoado de Andes. Falou depois do ofício que recebeu da Secretaria do Estado de Negócios do Transporte em resposta à moção em que pediu o asfaltamento dos quatro quilômetros da estrada vicinal que vai de Turvínea à divisa de Monte Azul Paulista, informou que já começou a reforma da creche de Turvínea, onde seria instalado o programa Semeando o Futuro, e agradeceu ao Departamento de Obras da Prefeitura por ter atendido a vários pedidos de tapa-buracos que lhe fez. Encerrada a Palavra Livre, o Presidente passou à Explicação Pessoal. Usando da prerrogativa de falar sentado, o vereador Edson Pereira falou do ofício enviado à Casa pelo deputado Nelson Marquezelli, no qual este os informa de que foi liberada uma verba de R$ 100 mil para a Saúde e que apresentou uma outra emenda destinando uma verba de R$ 300 mil à Agricultura. O vereador Luiz Roberto, retomando sua fala sobre a queima das palhas de canas-de-açúcar, agradeceu à Prefeitura por, em atendimento a seus apelos na semana anterior, ter formulado um projeto disciplinando a questão. Disse depois que o prefeito falava [bem] dos vereadores da oposição e se esquecia às vezes dos da situação, como dele próprio, Luiz Roberto, que esteve em sua companhia no aterro sanitário, que elogiou. Encerrada a Explicação Pessoal, o Presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. O Presidente informou que o vereador Fábio Campanelli se ausentara da sessão por problemas de saúde, e, ato contínuo, passou à Ordem do Dia, suspendendo momentaneamente a sessão, para que as Comissões Permanentes da Casa pudessem exarar seus pareceres sobre os Projetos de Lei n( 52 e 53/2007. Reaberta a sessão, e tendo as Comissões Permanentes da Casa decidido pela legalidade, constitucionalidade e regularidade das proposituras, o Presidente deu início à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 52/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio com o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo – DER/SP –, que especifica. Aprovado, sem discussão, por oito votos, ausente da sessão o vereador Fábio Campanelli. Projeto de Lei nº 53/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 2.536.700,00 (dois milhões quinhentos e trinta e seis mil e setecentos reais) que especifica. Na discussão, a vereadora Dr.ª Elisabete discorreu sobre a propositura, a favor da qual votaria. Aprovado por oito votos, ausente da sessão o vereador Fábio Campanelli. Projeto de Lei nº 46/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a concessão de ajuda financeira, através de contribuição, à entidade do município de Bebedouro que especifica, e dá outras providências. Aprovado, sem discussão, por oito votos, ausente da sessão o vereador Fábio Campanelli. Projeto de Lei nº 51/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre proibição de uso de área que especifica. Aprovado, sem discussão, por oito votos, ausente da sessão o vereador Fábio Campanelli. Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2007, de autoria da Mesa Diretora, que concede “Prêmio de Eficiência” e “Prêmio Empresa Parceira do Deficiente”, que especifica e dá outras providências. Aprovado, sem discussão, por oito votos, ausente da sessão o vereador Fábio Campanelli. Requerimento nº 76/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Silva Martins, para que nos informem se a Administração Municipal pretende participar do programa “MEC financia projetos para acessibilidade em escolas”. Aprovado, sem discussão, por oito votos, ausente da sessão o vereador Fábio Campanelli. Com a anuência do plenário, o Presidente colocou em bloco a discussão e a votação das moções em pauta. Moção nº 91/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que dê ciência governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e à secretária estadual da Educação do Estado de São Paulo, Ex.ma Sr.ª Maria Lucia Marcondes Carvalho Vasconcelos, da MOÇÃO DE APOIO ao movimento reivindicatório encabeçado pelas entidades do Magistério Público Estadual. Aprovada, sem discussão, por sete votos, ausente da sessão o vereador Fábio Campanelli e do plenário o vereador Carlos Orpham. Moções de  autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB – nº 93/2007, solicitando à Mesa que dê ciência aos alunos do curso de Direito das Faculdades Integradas FAFIBE, através do seu coordenador, Dr. Fernando Galvão Moura, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso do III Congresso Jurídico do Norte Paulista, realizado entre os dias 17 e 19 de maio p.p., onde se deu o lançamento do livro, escrito por seus professores e alunos, denominado “O Direito ao Alcance de Todos”; nº 94/2007, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Fröhlich S/A Ind. e Com.de Cereais da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas; nº 95/2007, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Atende Logística S/A da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas. Aprovadas, sem discussão, por seis votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Archibaldo e Carlos Orpham e da sessão o vereador Fábio Campanelli. Moção nº 98/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência ao Sr. Antonio Aparecido Garcia (Toninho) da MOÇÃO DE APLAUSOS pela competência com que vem administrando a Drogaria Dia e Noite em nosso município e, também, pela iniciativa de propor parceria com a Prefeitura, tendo por finalidade zerar o custo dos medicamentos fornecidos aos usuários do SUS dentro do programa Farmácia Popular – Rede Total. Na discussão, o vereador Luiz Roberto discorreu sobre sua moção. No encaminhamento, o vereador Dr. Gilberto Basile, líder do PFL, encaminhou favoravelmente à moção e cumprimentou o vereador Luiz Roberto pela propositura. Aprovada por seis votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Archibaldo e Carlos Orpham e da sessão o vereador Fábio Campanelli. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 23ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 16 de julho de 2007, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º Secretário, a presente ata, que, depois de aprovada, foi assinada pelo 2º secretário, pelo presidente e pelo 1º secretário. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de julho de 2007. 

Edson Antonio Pereira

PRESIDENTE



    Rubens Marcondes de Oliveira    Fábio Campanelli
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